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НАВІТЬ ВbУМОВАХ ВІЙНИ, НЕЗВАЖАЮЧИ НА ТЕ, ЗbЯКИМИ ТРУДНОЩАМИ 
НАМ СЬОГОДНІ ДОВОДИТЬСЯ СТИКАТИСЯ, НЕОБХІДНО СТВОРЮВАТИ УМОВИ 
ДЛЯ БIЗНЕСУ. ДНЯМИ УbМІСТІ ВІДКРИЛИ ПЛАТФОРМУ «ХАРКІВ БІЗНЕСХАБ» 
ДЛЯ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦЬКОГО СЕРЕДОВИЩА

К
оманда хабу надає консультатив-
ні послуги, орієнтуючись на акту-
альні запити громадян: допомагає 

з підбором грантових програм на розви-
ток власної справи, роз’яснює експорт-
но-імпортні та інші фінансові бізнес-мож-
ливості, якими можуть скористатися під-
приємства.

Мер Ігор Терехов упевнений, що успіх 
міста та його жителів народжується у 
трикутнику «влада-бізнес-громада»:

— Харків — прифронтовий мегаполіс, 
стабільність економіки та добробут меш-
канців якого сьогодні напряму залежать 
від активності малого та середнього біз-
несу. Саме тому для нас критично важ-
ливо підтримувати бізнес-спільноту та 
сприяти її зростанню всіма можливими 
способами.

Міський голова також зазначив, що 
через війну багато підприємств виїха-
ли з  Харкова, тому зараз необхiдно ак-
тивно працювати у  напряму залучення 
якнайбільше інвестицій: «Для того щоб 
бізнес повернувся до Харкова, міська 
влада готова надати певні преферен-
ції. Незабаром буде шалена конкурен-
ція серед міст за інвестиції, підприємців 
та підприємства. Моє основне завдання 
як мера — перемогти у цій конкуренції та 
створити такі умови, щоб бізнес прийшов 
саме до нас. Не треба бізнесу заважати, 
не має бути постійних перевірок та ко-
рупційних складових. Я дуже жорстко до 
цього всього буду ставитися. Бізнес має 
бути впевненим у собі, мусять бути чіткі 
правила гри. Якщо комусь такі умови не 
підійдуть, то мені з ними не по дорозі».

«ÕÀÐÊIÂ ÁIÇÍÅÑ-ÕÀÁ»:
ÑÒÂÎÐÞЄÌÎ ÓÌÎÂÈ 
ÄËß ÏIÄÏÐÈЄÌÍÈÖÒÂÀ
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Міжнародні санкції вже серйозно впливають 
на російську економіку: торговельний баланс зbсічня 
по серпень скоротився на 68% порівняно зbтим же 
періодом минулого року, відзначив Керівник Офісу 

Президента України Андрій Єрмак.

— Але нам необхідно постійно посилювати санкції, 

зокрема енергетичні, а також проти російського ВПК. 

росія не має отримати прибуток через можливе зрос-

тання цін на нафту. По-

трібна стійка санкційна 

стратегія і група Мак-

фола-Єрмака пропонує 

відповідні механізми на-

шим партнерам. Маємо 

впроваджувати рішен-

ня, які забезпечать дов-

готривалу ефективність 

санкцій.

США оголосили про 

введення додаткових санкцій, які торкнулися також 

компаній, що задіяні у виробництві БПЛА «Орлан», 

Shahed та інших. Зокрема, вони є постачальниками 

компонентів до них. Мова про компанії з Європи, 

країн Азії та рф. Це гарні новини. Група Макфола-Єр-

мака працює з урядами наших партнерів. Приємно, 

що наші партнери враховують пропозиції та реагують 

на відповідну інформацію.

Санкції були введені проти шести російських під-

приємств, пов’язаних з ВПК, а також введені експорт-

ні обмеження проти п’яти великих компаній, зокрема 

найбільшого виробника титана в рф.

За інформацією Міністерства фінансів, повторні 

санкції введені проти акціонерного товариства STAR, 

зареєстрованого в Пермі й пов’язаного з іранським 

авіаційним виробником. Крім того, до списку обме-

жень додані компанії «Лис Групп», Logistic International 

Servis, «Разрез полярный», «Скай 17», «Стрела», офіси 

яких знаходяться в Москві й Санкт-Петербурзі.

Паралельно Міністерство торгівлі США оприлюд-

нило документ про введення з 27 вересня експортних 

обмежень проти п’яти компаній в рф. У списку зазна-

чені найбільший виробник титану в росії «ВСМПО-

Ависма» й чотири компанії, пов’язані з виробництвом 

електроніки, комп’ютерів, систем навігації, а також 

виробник нафтопродуктів.

ÓÊÐÀЇÍÀ ÌÀЄ
ÌÀÉÁÓÒÍЄ
ПІДБИВАЮЧИ ПІДСУМКИ МИНУЛОГО ТИЖНЯ, ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ 
ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ВІДЗНАЧИВ, ЩО ТИЖДЕНЬ БУВ ДУЖЕ 
ПРОДУКТИВНИМ НА ХОРОШІ ОБОРОННІ ТА ІНШІ РІШЕННЯ

«О
боронні пакети. Від Сполучених Штатів — 

це й артилерія, потрібні снаряди, ракети 

для «хаймарсів», ракети для ППО, додатко-

ві системи ППО, тактичні машини. І ще деякі інші види 

зброї, які заявлять самі про себе на полі бою. Від Кана-

ди маємо рішення про тривалу оборонну підтримку. Об-

сяг — пів мільярда доларів США. Зокрема, це «медева-

ки» — евакуаційні машини, які дуже потрібні на фронті. 

Домовилися про виробництво та постачання. Є історичне 

рішення Америки про спільне виробництво зброї та обо-

ронних систем, зокрема й ППО. Це те, що було абсолют-

ною фантастикою ще нещодавно. Але стане реальністю. 

Ми зробимо це реальністю. Кожен, хто працює на держа-

ву. І це нова якість оборонної промисловості України — 

значно сильніша. І це ж економіка. Захист для наших міст. 

Підприємства, нові робочі місця для обох наших наро-

дів — і для українців, і для американців. 

Провів дуже важливі зустрічі у Вашинг-

тоні, у Конгресі — обидві партії, обидві 

палати. Було дуже багато питань, багато 

діалогу. Однаково щирі відповіді, абсо-

лютна відвертість і щире розуміння. І ми 

спеціально запитали такий формат зу-

стрічей та спілкування в Конгресі, який 

потрібен для максимально детальної 

розмови. І завдяки цьому довіри стало 

більше, і я почув, що підтримка України збережеться.

Загалом в Америці прозвучало багато морально сильних 

і важливих позицій на різних рівнях — від найвищого рів-

ня до всіх тих, із ким працювала українська делегація. Так 

само і в Канаді. Чітка єдність. Є нові санкції проти росії, 

і буде ще більше санкційного тиску.

І, звичайно, цей тиждень був плідним і з погляду дво-

сторонніх зустрічей із лідерами інших держав. Дякую всім 

за підтримку! І за готовність працювати з Україною. Так, 

це різний обсяг співпраці. Різні напрями. Але це чітке ви-

знання того, що Україна має майбутнє. Своє майбутнє. 

Сильне й вільне».

За час війни, розв'язаної проти України російським 
агресором, Харків пережив чотири хвилі повернення 
харків'ян до своїх домівок. На сьогоднішній день уbмісті 
на постійній основі проживає близько 1,3 мільйона жителів.

М
іський голова Харкова Ігор Терехов зазначив, 

що незважаючи на ворожі обстріли і руйну-

вання, місто продовжує жити, працювати, роз-

виватися. «Ми робимо все можливе, щоб у городян були 

максимально комфортні умови життєдіяльності. Зараз 

активно готуємося до майбутніх холодів. На цей час го-

товність Харкова до опалювального сезону складає 91%».

Водночас мер зазначив, що майбутня зима не буде лег-

кою, тому залишатись у місті чи ні, кожен має вирішити 

для себе сам: «Те, як мiсто переживе цю зиму, залежати-

ме від воєнної ситуації, а не від наших комунальних під-

приємств, бо Харків продовжують обстрілювати ракетами 

С-300. Відстань до кордону, на жаль, дуже мала, і ракета 

долітає до міста за 40 секунд. Але ми робимо все для того, 

щоб нормально пройти опалювальний сезон, який, я вва-

жаю, буде дуже важким. «Теплові мережі» та «Водоканал» 

працюють практично цілодобово. Ми переклали багато 

трубопроводів, привели до ладу котельні, ТЕЦ і робимо 

все, щоб взимку харків’яни були з теплом та водою».

СТАТУС ВПО БЕЗ ПРОПИСКИ НА НЕБЕЗПЕЧНІЙ ТЕРИТОРІЇ
БАГАТО УКРАЇНЦІВ БУЛИ ВИМУШЕНІ ПОЇХАТИ ЗІ СВОЇХ ДОМІВОК ЧЕРЕЗ ПОЧАТОК ПОВНОМАСШТАБНОГО 
ВТОРГНЕННЯ. ПРОТЕ НЕ ВСІ МАЮТЬ ПРОПИСКУ НА ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЯХ АБО ТИХ, ДЕ ВЕДУТЬСЯ 

БОЙОВІ ДІЇ. ЧИ МОЖНА ОТРИМАТИ СТАТУС ВПО БЕЗ ВІДПОВІДНОЇ ПРОПИСКИ?

Я
кщо в особи немає прописки з місця, звідки во-

на здійснила внутрішнє переміщення, можна 

надати інші документи, які доведуть факт про-

живання на небезпечній території:

 військовий квиток з відомостями щодо проходження 

військової служби;

 трудова книжка із записами про трудову діяльність;

 документ, що підтверджує право власності на рухо-

ме або нерухоме майно;

 свідоцтво про базову загальну середню освіту;

 атестат про повну загальну середню освіту;

 документ про професійно-технічну освіту;

 документ про вищу освіту (науковий ступінь);

 довідка з місця навчання;

 рішення місцевого органу державної влади чи органу 

місцевого самоврядування про влаштування дитини до 

дитячого закладу, у прийомну сім’ю, дитячий будинок 

сімейного типу, встановлення опіки чи піклування;

 медичні документи;

 фотографії, відеозаписи.

Також, під час подання заяви на ВПО, особа надає відо-

браження в електронній формі інформації, що міститься 

у документах, сформованих через «Дію» або «єДокумент», 

або довідку про подання документів для оформлення пас-

порта громадянина України, для осіб, яких ідентифікова-

но за відомостями Єдиного державного демографічного 

реєстру або відомчої інформаційної системи ДМС.

Нагадаємо, що переселенці можуть отримати субсидію. 

ВПО можуть це зробити як особисто, так і онлайн. Для 

цього не обов'язкова прописка на новому місці, а мож-

на використати довідку ВПО. Щоб оформити допомогу, 

треба звернутися до ПФУ, ЦНАПу або уповноваженої 

особи міської чи селищної ради. Варто підготувати такі 

документи: спеціальна заява; декларація про доходи; довід-

ка, що посвідчує статус ВПО; паспорт; реєстраційний но-

мер облікової картки платника податків (РНОКПП).

ÂÑÅ ÇÀËÅÆÈÒÜ ÂIÄ
ÂÎЄÍÍÎЇ ÑÈÒÓÀÖIЇ
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ПЕРЕТВОРЮЙТЕ 
ІДЕЇ НА ПРОЕКТИ
Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) та уряд Японії спільно 
зbГО «ДУЇТ» відкрили конкурсний відбір на участь 

уbпрограмі для молоді UPSHIFT.
UPSHIFT — глобальна інноваційна програма Ди-

тячого фонду ООН (ЮНІСЕФ), яка впроваджується у 

40 країнах. Програма дозволяє молоді пройти тренін-

ги, отримати менторську підтримку й ресурси, щоб 

перетворити свої ідеї на проєкти, повідомили в Управ-

лінні у справах сім’ї та молоді ХМР.

Участь у програмі дозволить навчитися працювати 

в команді, аналізувати виклики та нестандартно мис-

лити. Завдяки підтримці менторів молоді люди змо-

жуть знайти ефективне вирішення проблем, які їх тур-

бують, створити власний соціально корисний проєкт 

і отримати ресурси на його реалізацію.

Для участі у відборі потрібно:

 сформувати команду з 3–5 учасників віком від 

14 до 24 років;

 визначити контактну особу, яка вестиме комуні-

кацію від імені команди;

 визначити та описати в анкеті проблему, яку 

команда хотіла б розв'язати;

 до 27 вересня подати заявку за посиланням 

https://ee-eu.kobotoolbox.org/x/NCYC1gmL

КИЇВСЬКА ФІЛІЯ КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» ЗАВЕРШУЄ СКЛАДНУ 
РЕМОНТНУ КАМПАНІЮ

М
инулий опалювальний сезон 

був дуже важким, а яким буде 

прийдешній — невідомо, тож 

готовими треба бути до всього, зазначає 

начальник філії Вадим Хорольський. 

Його робочий день починається близь-

ко сьомої ранку і закінчується о 19.00, 

а буває, що й о 20-й годині. Передусім 

керівнику треба об’їхати всі об’єкти, що 

зараз в ремонті, та особисто поглянути, 

як йдуть справи. А у районі наразі вико-

нується велика кількість робіт по заміні 

як магістральних, так і розподільних те-

плових мереж.

Магістраль, яка живить нагірну частину району, побу-

дована ще в 1960-х роках минулого сторіччя. В цьому ро-

ці на ній повністю поміняли старі залізні труби на трубу 

ППУ. Складність проведення робіт полягала у щільній за-

будові місцевості. Прибудови, підземні комунікації і на-

віть гаражі — будь-який об’єкт міг стати перешкодою для 

теплоенергетиків.

— Тут магістраль переклали повністю. Довелося пра-

цювати і на території ліцею, і на території комп'ютерно-

патентного коледжу. Через ремонт нам навіть довелося 

розібрати частину будівлі. Зараз тривають роботи з бла-

гоустрою та відновлення конструктиву, — розповів Вадим 

Хорольський.

Ще одна проблема району — через віддаленість ос-

новних джерел теплопостачання його мережі останніми 

заповнюються теплоносієм. 

Тому дефекти на магістралях, які виявляє гаряча вода, 

мусять ліквідувати швидше за всіх.

— Коли перевіряли цю ділянку теплотраси, виявили 

дефект на трубі діаметром 325 мм. Тож доведеться заміню-

вати 3 метри труби, каже начальник ремонтно-будівель-

ної дільниці Київської філії КП «ХТМ» Віталій Карелов.

Наступна точка ранкового огляду — 

районна котельня. З 18 вересня во-

на вже подає гарячу воду. На моніторі, 

який відображає роботу насосного об-

ладнання, позначка «літній режим».

Під час обстрілів 

у 2022 році цій котель-

ні добряче дісталося. Як 

пригадує начальник змі-

ни дільниці № 1 Київ-

ської філії Дмитро Ост-

ровний, тільки битого 

скла вивезли до 20 ван-

тажівок. На сьогодні все 

обладнання на котельні 

відновили. Замінили великі колектори, за-

пірну арматуру і капітально відремонтували 

останній проблемний котел.

Натомість з локальною котельнею у найвіддаленішому 

куточку району питання вирішили в інший спосіб — вста-

новили чотири блочно-модульні. За словами начальника 

Київської філії Вадима Хорольського, такий хід вирішив 

одразу кілька питань: незалежність від старої магістралі, 

яка знаходиться на важкодоступній території, і здатність 

працювати від генератора під час блекаутів.

— На цьому об’єкті зараз проходить навчання персона-

лу нашого підприємства, спільно з персоналом підрядної 

організації випробовують обладнання хімводопідготовки, 

відпрацьовують його в роботі, перевіряють технічні пара-

метри, вирішують, як воно функціонує, і навчаються, як 

його надалі експлуатувати, — розповідає пан Вадим.

Автономність джерел теплопостачання — головна мета 

харківської теплоенергетики на наступний опалювальний 

сезон. Для котельні лікарняного комплексу передбачили 

одразу два варіанти аль-

тернативного живлення. 

Крім дизельного генера-

тора, вона отримає влас-

ну міні-ТЕЦ.

— Установимо газовий 

генератор, який не вима-

гає палива в такій вели-

кій кількості, як звичай-

ні дизельні генератори. 

Він більш продуктивний, 

економічний. Будемо ви-

пробовувати, так би мо-

вити, нові технології, — повідомив начальник теплового 

району Київської філії КП «ХТМ» Денис Беседін

Останнє, що треба зробити на цій котельні, замінити 

старі труби на розподільних теплових мережах на нові по-

ліуретанові. З 15 жовтня по ним вже піде тепло.

ÃÎËÎÂÍÅ — ÀÂÒÎÍÎÌÍIÑÒÜ
ÄÆÅÐÅË ÒÅÏËÎÏÎÑÒÀ×ÀÍÍß

За останні три місяці співробітники 
КП «Комплекс зbвивозу побутових відходів» 
Департаменту житлово-комунального 
господарства ХМР вивезли зbвулиць Миру, 
Біблика, Мохначанської, Шарикової та 
пр. Олександрівського понад 7bтис. кв. м 
сміття.

Р
обота в цій частинi Індустріально-

го району не припинялася з по-

чатку війни, зазначили на під-

приємстві. 25 вересня на цьому маршруті 

працювала бригада сміттєвозу у складі водія Івана Клюя, 

вантажників Анатолія Крижанського та Віталія Гарнаги. 

Вони розповіли, що основними труднощами, з якими тут 

стикаються комунальники, є вузькі вулиці, пошкоджене 

дорожнє покриття та велика кількість неправильно при-

паркованих машин, які ускладнюють під'їзд до контейне-

рів. Зокрема, таке трапляється у дворах будинків на вули-

цях Миру та Біблика.

— Іноді доводиться витрачати багато часу і виявляти 

всю водійську майстерність, щоб спецтехніка проїхала 

між машинами, які водії припаркували у не відведених 

для цього місцях, і змогла дістатися сміттєвих контейне-

рів, — розповіли працівники КВПВ.

×ÈÑÒI ÂÓËÈÖI, ×ÈÑÒI ÐÀÉÎÍÈ



4 Четвер 
28 вересня 2023 рокуÔîòîðåïîðòàæ

ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ПРИВІТАВ ЗbПРИЙДЕШНІМ ПРОФЕСІЙНИМ СВЯТОМ, 
ДНЕМ ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ, ВЧИТЕЛІВ 
НОВОБАВАРСЬКОГО ТА ХОЛОДНОГІРСЬКОГО РАЙОНІВ

М
ер подякував освітянам за те, що вони продовжували 

роботу навіть під час активних обстрілів міста, та за-

значив, що, попри військовий час, рівень знань харків-

ських школярів залишається одним із найкращих в Україні:

— Останні роки, які ми з вами пережили, багато що змінили 

в нашому житті. Спочатку пандемія, через яку ми вимушені були 

опановувати навчання школярів у режимі онлайн. Потім прийшла 

велика війна, яка принесла нові потужні виклики всім українцям. 

Але, попри все це, ви продовжували свою роботу, пристосовува-

лися до нових умов. І сьогодні, незважаючи на всі жахи війни, не-

зважаючи на блекаути, які ми пережили, незважаючи на обстріли, 

які тривають, ви продовжуєте робити своє — навчаєте наших дітей. 

Я вдячний вам за це. Дуже пишаюся кожним з вас, пишаюся, що 

ви сьогодні тут, в Харкові.

Очільник міста вкотре повідомив про те, що у Харкові з’являться 

надійні бомбосховища, де діти зможуть отримувати якісну освіту 

офлайн: «Ми розпочали будувати перше справжнє бомбосховище 

на 450 учнів. Будемо працювати там у 2 зміни. І я маю таку надію, 

що до нового року воно буде побудовано. Так і будемо рухатися 

у цьому напряму, крок за кроком. А як тільки військові зможуть 

локалізувати обстріли по Харкову ракетами С-300, ми будемо на-

вчати дітей у наших школах, в багатьох з яких підготовлені про-

стіші укриття».

Кращим освітянам Новобаварського та Холодногірського райо-

нів мер вручив Почесні грамоти Харківської міської ради, Почесні 

грамоти виконкому міськради та Подяки міського голови. Також 

для освітян був організований святковий концерт.

Самі освітяни секретом своєї щоденної ро-

боти називають любов до дітей та до рідного 

міста. А мотивує їх віра у Перемогу.

Директорка КЗ «Харківська гімназія 
№ 136» ХМР Ольга Кучук:

— Тримає на плаву, безумовно, віра в пере-

могу і в те, що все буде у нас якнайкраще. Зви-

чайно, очікуємо на повернення дітей до школ. 

Хочеться чути сміх, галас. Все ще попереду, все у нас буде добре.

Директорка КЗ «Харківська гімназія 
№ 127» ХМР Ірина Лапко:

— Чому люблю цю професію? Тому, що 

безмежно люблю дітей, люблю давати їм но-

ві знання. Мене надихають батьки, які завжди 

підтримують нас. Як керівник хочу сказати, 

що батьки, вчителі і діти — одне ціле. І люблю 

працювати у нашій команді Новобаварського 

району. Тому, що це команда креативних і творчих керівників, вчи-

телів, які завжди один одному прийдуть на допомогу.

Завідувачка закладу дошкільної освіти 
№ 15 Тетяна Власова:

— Багато дітей виїхало з батьками, але ми 

тримаємо з ними зв’язок. Вони нам телефону-

ють, листують, як вони скучають за садочком, 

радують нас малюнками. Діти за нами, а ми 

за ними. Тож не припиняли і не припиняємо 

працювати та мріємо про мир. Ми так зараз 

працюємо, щоб, коли закінчиться війна, ми були готові та прийня-

ли нашіх дітей прямо-таки наступного дня.

Музичний керівник ДНЗ «Ельф» № 181 
Тамара Сомова:

— Надихають саме місто, харків’яни. Люди 

мотивують. Я дуже люблю наше місто і наш 

Новобаварський район. Я нікуди не хочу їхати 

з нього. І пишаюся тим, що я працюю на своїй 

посаді у такому гарному дитсадочку. Наш 

«Ельф» — дуже красивий та затишний. Я хочу, щоб поверталися ді-

ти, щоб верталися батьки. І щоб життя було кращим, ніж до війни.

Директорка КЗ «Харківський ліцей № 28» 
ХМР Ольга Ляпунова:

— Це велика честь та гордість — працюва-

ти у нашому незламному Харкові. Ми стоїмо 

на освітньому фронті, даємо якісні знання на-

шим учням, незважаючи на ту ситуацію, яка 

складається. Бо саме ми виховуємо майбутнє 

покоління, яке буде відбудовувати країну.

ÏÀÒÐIÎÒÈ ÑÂÎÃÎ ÌIÑÒÀ
ÒÀ ÔÀÍÀÒÈ ÑÂÎЄЇ ÑÏÐÀÂÈ
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ÄËß ÇÀÒÈØÍÈÕ ÂÅ×ÎÐIÂ ÓÄÎÌÀ.
ÍÀÉÊÐÀÙI ÔIËÜÌÈ ÏÐÎ ÎÑIÍÜ

ЗbНАСТАННЯМ ОСЕНІ ВИНИКАЄ НЕСТРИМНЕ БАЖАННЯ ЗАСІСТИ ВДОМА ЗbЧАШКОЮ ГАРЯЧОГО ЧАЮ ТА ПОРИНУТИ УbСВІТ КІНЕМАТОГРАФУ. 
ОСОБЛИВО КОЛИ ЗА ВІКНОМ ПОХМУРА ІbДОЩОВА ПОГОДА, АbХОЧЕТЬСЯ ТІЄЇ ОСЕНІ, ЯКУ МИ УЯВЛЯЄМО УbСВОЇХ МРІЯХ, ЗbЇЇ ДЕСЯТКАМИ ВОГНЯНИХ 

ВІДТІНКІВ ІbГОРАМИ ОПАЛОГО ЛИСТЯ. ДЕbЖ ЩЕ ВІДШУКАТИ ТАКУ ОСІНЬ, ЯК НЕ ВbНАЙПОПУЛЯРНІШИХ ФІЛЬМАХ, ДЕ ЦЯ ПОРА РОКУ РОЗКРИТА 
УbВСІЙ СВОЇЙ КРАСІ? ТОЖ ПРОПОНУЄМО 10 ФІЛЬМІВ, УbЯКИХ ЗНЯТА ІДЕАЛЬНА ОСІНЬ

 МАЧУХА (1998, США)
Немолодий адвокат Люк Гаррісон йде від дружини 

Джекі і забирає з собою двох дітей — 12-річну дівчинку 

і 7-річного хлопчика. Нова обраниця Люка — успіш-

ний фотограф Ізабель Келлі, готова стати турботливою 

мачухою для його дітей. Однак Анні і Бену цілком до-

статньо їхньої справжньої матері, а сама Джекі аж ніяк 

не має наміру налагоджувати дружні стосунки з новою 

пасією свого колишнього чоловіка. Але ситуація різ-

ко змінюється, коли Джекі дізнається, що смертельно 

хвора …

 ОДНОГО РАЗУ (2007, Ірландія)
Фільм про жінку, яка звикає до нової країни та на-

магається сама виховувати сина. І про чоловіка, талант 

якого вона допомогла розкрити. В ньому зображена 

картина осені в Ірландії і гармонійно підібрана автор-

ська музика. Це та пригода, коли режисер зміг зняти 

шедевр з мінімальним бюджетом, зважаючи на чудовий 

реалізований сюжет.

 ПІЗНЯ ОСІНЬ (2010, США, Південна Корея)
Історія двох людей, які випадково зустрічаються 

в осінньому Сіетлі. Вона — сидить за вбивство власного 

чоловіка та вийшла лише на три дні на похорон матері. 

Він — утікач зі своєї країни, який поки відчуває себе чу-

жаком у новому місті. Але доля подарувала їм 72 години 

разом у цьому чарівному осінньому місті.

 КОЛИ ГАРРІ ЗУСТРІВ САЛЛІ (1989, США)
Осінь в Нью-Йорку, стильний теплий одяг, невиму-

шені діалоги та легкі жарти — ось чим приваблює цей 

фільм. Це той сюжет, коли від осінньої пори року стає 

справді тепло та затишно. А романтична історія двох 

людей, котра проходить випробування роками, зму-

сить кожного повірити у долю.

 ЛЕГЕНДИ ОСЕНІ (1995, США)
«Деякі люди дуже ясно чують свій внутрішній го-

лос, і живуть так, як він їм підказує. Такі люди сходять 

з розуму. Або стають легендами». Так починається істо-

рія сім’ї Ладлоу — стрімка і романтична розповідь про 

трьох братів, їхнього батька і молоду і неперевершену 

жінку… Ми спостерігаємо осінь в штаті Монтана — різ-

нобарвну, забобонну, індіанську, пристрасну. Чудова 

роль Джулії Ормонд, переконлива робота Бреда Пітта, 

ну і Ентоні Хопкінс тут настільки ж статусний, як Мар-

лон Брандо в Хрещеному батьку.

 РОЗУМНИК ВІЛЛ ГАНТІНҐ (1997, США)
Популярна історія відносин талановитого учня, який 

нехтує своїм потенціалом, та викладача, котрий допо-

магає йому повірити у себе. Історія про те, що ніколи 

не пізно почати досягати великих цілей. Чудові осінні 

пейзажі, прекрасно розкриті емоції молодого та тала-

новитого хлопця. Недарма цей фільм увійшов у список 

250 кращих фільмів усіх часів і народів.

 ОСІНЬ ВeНЬЮЙОРКУ (2000, США)
Вілл Кейн — плейбой і майстер швидкоплинних ін-

трижок. Після знайомства з Шарлоттою несподівано 

опиняється в стані, близькому до сум'яття. Вона вдвічі 

молодша за нього і жадає перепробувати всі принади 

дорослого життя. Вілл дозволяє собі захопитися Шар-

лоттою, вважаючи, що це буде ще один короткий і ні 

до чого не зобов'язуючий зв'язок. Однак незабаром всі 

уявлення Вілла про жінок будуть зруйновані, бо справ-

жня любов — пристрасна, п'янка, змітає на своєму 

шляху всі перепони — змінює все…

 ЖОВТНЕВЕ НЕБО (1999, США)
Історія знята на реальних подіях. Осіннє містечко 

шахтарів, де сини продовжують справу батьків. Але 

одного із батьків чекає розчарування — його син на-

дихнувся запуском радянської ракети у космос і поста-

вив собі за мету збудувати власну ракету. Історія цього 

мрійника оживить тих, хто впав у осінню меланхолію.

 СОЛОДКИЙ ЛИСТОПАД (2001, США)
Нельсон Мосс завжди думав тільки про роботу, ніби 

забуваючи про те, що можна жити, любити та відчува-

ти. Кар'єра, здається, повністю захопила його думки. 

Але все змінюється, коли він зустрічає Сару. Ця дівчина 

не тільки дуже красива, вона ще й дуже життєрадісна, 

сповнена енергії й ніби випромінює особливе світло...
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За ремонт дороги 
на перехресті вулиць 
Ощєпкова та Танкопія 
подякує багато водіїв. 
Бо дорожнє покриття тут 
знавало кращі часи, зараз 
воно все вbямах та тріщинах. 
Наразі його приводять 
до ладу міські шляховики.

І 
справді, ділянка до-

роги була у жахли-

вому стані, зізнаєть-

ся виконроб КП «Шлях-

рембуд» Михайло Микитчук: «Ця ділянка довжиною 

приблизно 200 погонних метрів та площею близько 

2 500 м2. Зливова каналізація не працювала, колодязі 

були занадто високо підняти, а стан проїжджої части-

ни потребував негайного 

ремонту. Тож наші праців-

ники поклали декілька ви-

рівнюючи шарів асфаль-

тобетону, зараз кладемо 

верхній. Буде використано 

300 тонн асфальтобетону».

Крім того, наше підпри-

ємство проводить віднов-

лювальні роботи на місцях 

ремонтів інших комуналь-

них служб по всім райо-

нам міста: на Полтавсько-

му Шляху, провулку Тита-

ренківському, вулиці Шульженко, вулиці Пермській, 

проспекті Перемоги, вулиці Ахсарова та інших. Це 

теж необхідний напрямок роботи, який наше підпри-

ємство виконує.

УbМЕТРОШКОЛІ ТРИВАЄ УРОК ФІЗИКИ 
ДЛЯ ОДИНАДЦЯТИКЛАСНИКІВ. 
УНІКАЛЬНИЙ ВІН ТИМ, ЩО 
ПРОВОДИТЬ ЙОГО ВЧИТЕЛЬ 
МАТЕМАТИКИ ІbФІЗИКИ ЗbЧЕХІЇ 
МІЛАН СВРЧИНА. ІbВИКЛАДАЄ ВІН 
ЗА АВТОРСЬКОЮ, УНІКАЛЬНОЮ 
МЕТОДИКОЮ

В
се, що стосується руху небесних тіл, 

Мілан пояснює учням за допомогою 

дерев’яного макета. До речі, цю мо-

дель сонячної системи викладач сконстру-

ював сам і подарував її метрошколі. Завдяки 

такій механічній наочності учні дуже швидко 

опановують тему. А працювати зі справжнім 

науковим макетом, кажуть одинадцятиклас-

ники, дуже цікаво.

Наприклад, макет сонячної системи Ев-

докса здатен відтворити траєкторію руху Сонця по небу 

так, як її бачить людина, яка стоїть на землі, — в будь-якій 

точці, в будь-який день року. А теоретичні знання, підкрі-

плені практикою, завжди дають більше користі, говорять 

учні.

Єгор:

— За допомогою макета можна 

вичислити, де знаходиться Сонце, 

яка в цей день пора року відносно 

Сонця тощо.

Софія:

— Мені дуже сподобалось, мені 

взагалі подобається фізика як наука, тому що вона ввібра-

ла інші науки. Мені сподобався наш викладач, він розпо-

відає складні речі простими словами. А також мені імпо-

нує дізнаватися щось нове про нашу сонячну систему.

Мілан вже рік працює логістом в інтернаціональному 

легіоні оборони України. За цей час досконало оволодів 

українською мовою. А його бажання викладати, каже, бу-

ло таким сильним, що, дізнавшись про харківську шко-

лу у метро, захотів навчати там дітей 

фізики:

— Для мене це велика честь — на-

вчати тут дітей. Тому що вони справ-

жні герої, якщо вибрали навчання 

в таких складних умовах.

Щодо застосування в своїх уроках 

макета сонячної системи, вважає, що 

діти, які своїми руками можуть прокласти траєкторію руху 

сонця, і не віртуально в комп’ютері, а за допомогою та-

кого приладу, краще розуміють закони фізики. І тим паче 

запам’ятовують їх на все життя.

Цього разу у Мілана заплановано два 

уроки: поглиблене вивчення теми в оди-

надцятому класі і в форматі заохочуваль-

ного знайомства з фізикою в шостому 

класі.

— Учні шостого класу ще не вивчали фі-

зику. І ми сподіваємось, що Мілан їх заці-

кавить і наступного року діти зможуть, уже 

зацікавленими, змо-

тивованими, розпо-

чати вивчення цього 

предмету. Мілану ду-

же кортіло познайо-

митися з умовами на-

вчання в метрошколі 

та взагалі розповісти 

про те, що відбувається в нашому місті, в 

нашій країні, своїм співгромадянам у Че-

хії, — розповіла головний спеціаліст управ-

ління освіти Адміністрації Шевченківського району ХМР 

Тетяна Шнейдерович.

А старшокласники зізнаються, що раді можливості від-

відувати уроки очно. Хоча вже й звикли працювати дис-

танційно, все ж таки від таких традиційних уроків, ка-

жуть, користі більше. Школярі кажуть, що з нетерпінням 

чекають на уроки в метрошколі. А після такої фізики дех-

то, може, обере її як додатковий предмет під час складан-

ня мультипредметного тесту.

Олександр:

— Нам все одно доведеться зда-

вати НМТ. Хтось вибере фізику, а це 

складний предмет. І офлайн його ви-

вчати корисніше, бо очне навчання 

сильніше за онлайн, а спілкування зі 

вчителем наживо дуже важливе.

Харківські шляховики завершили підготовчі роботи та 
стали до асфальтування пішохідної зони по проспекту 
Петра Григоренка, що уbНемишлянському районі.

Н
а ділянці, що ремонтують, замінено при-

близно 400 метрів тротуарного бортового 

каменю, демонтовано близько 800 м2 старо-

го асфальтобетонного покриття, а також насипано но-

ві шари щебеню та відсіву.

— Зараз почали вкладати новий асфальт. Приблиз-

на площа асфальтування 1 тис м2, на яку витратиться 

100 тонн асфальтобетону, — повідомив виконроб КП 

«Шляхрембуд» Михайло Микитчук.

Окрім пр. Петра Григоренка, найближчим часом по-

чнуть ремонтувати тротуар по вул. Маршала Рибалка, 

на ділянці від вул. Харківських дивізій до вул. Ощєп-

кова, а також дорогу на розі вулиць Танкопія та Ощєп-

кова.

— Ділянку дороги, яку оновлять, складає близько 

200 погонних метрів, буде устелено 300 тоннами ас-

фальтобетону. Під час виконання робіт тут треба бу-

де обмежити рух автотранспорту та призупинити рух 

громадського транспорту, а саме тролейбусів. Це ви-

мушені заходи з організації дорожнього руху, щоб ми 

могли якісно виконати свої роботи, — пояснив Ми-

хайло Микитчук.

ХАРКОВУ ПОТРІБНІ 
ВОДІЇ КОМУНАЛЬНОГО 

ТРАНСПОРТУ
До міста продовжують повертатися люди. Відповідно 

пасажиропотік збільшується, тому інтервал на маршрутах 
громадського транспорту потрібно скорочувати. Але є одне але.

У Харкові, починаючи з літа, виникла досить серйозна про-

блема: якщо парк трамваїв, тролейбусів та автобусів у віднос-

но нормальній кількості, то водіїв катастрофічно не вистачає.

— Сьогодні ми вимушені констатувати факт, що, дійсно, є 

недобір по водіям міського наземного як електричного, так 

і автомобільного транспорту. Нам не вистачає приблизно 100 

водіїв, з яких 40 — тільки водії автобусів. Працювати важ-

ко. У людей менше вихідних. Але ніхто ж не полишає своє 

робоче місце та сумлінно виконує завдання, які перед нами 

ставить місто. Ми ж не можемо просто взяти і покинути весь 

цей процес? Ми зобов’язані забезпечити перевезення людей 

навіть за нестачі водіїв, — зазначив директор КП «Салтівське 

трамвайне депо» Владислав Приймак.

Всіх, хто бажає долучитися до команди водіїв муніципаль-

ного транспорту, на підприємстві чекають. Головна вимога: 

бажання працювати і наявність відповідної категорії водій-

ських прав. Підприємство, зі свого боку, обіцяє вчасну ви-

плату заробітної плати та соціальні гарантії. А якщо буде не-

обхідно, ще й навчання.

— Ми пропонуємо безплатне навчання категорій «водій 

трамваю», «водій тролейбуса». Навчання триває 5–5,5 міся-

ці. Щодо водіїв автобусів, ми набираємо осіб, які вже мають 

права категорії «D». Вони будуть отримувати зарплатню від 

15 000 в місяць. Це вже буде залежати від кількості відпрацьо-

ваних годин. Є окремі водії, які і за 20  000 отримують. Також 

найближчим часом плануємо відкрити власний навчальний 

комбінат з навчання на цю категорію, куди ми теж будемо 

запрошувати людей. Можливо, навчати будемо безплатно, — 

повідомив Владислав Приймак.

Всі ті, хто бажає спробувати себе як водій громадського 

транспорту, можуть звертатись на адресу: вулиця Ньютона, 5. 

Фахівці нададуть всю детальну інформацію про вакантні міс-

ця, умови та переваги праці.

ÄIÒßÌ ÏÎÒÀËÀÍÈËÎ

ÀÂÒÎÌÎÁIËIÑÒÈ ÎÖIÍßÒÜ

ËÅÃÊÎÞ ÕÎÄÎÞ
ÍÎÂÈÌ ÒÐÎÒÓÀÐÎÌ
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ßÊÓ ÄÎÏÎÌÎÃÓ
ÎÒÐÈÌÓÞÒÜ
ÏÎÑÒÐÀÆÄÀËI
ÂIÄ ÂIÉÍÈ
ЗbПОЧАТКУ ПОВНОМАСШТАБНОЇ АГРЕСІЇ РФ НАША ДЕРЖАВА 
НАМАГАЄТЬСЯ ПІДТРИМАТИ НАЙВРАЗЛИВІШІ ВЕРСТВИ 
НАСЕЛЕННЯ  ДІТЕЙ, ЛЮДЕЙ ПОХИЛОГО ВІКУ, ТИХ, 
ХТО ЗАЛИШИВСЯ БЕЗ ЖИТЛА АБО БУВ ЗМУШЕНИЙ ЙОГО 
ПОКИНУТИ ЧЕРЕЗ БЛИЗЬКІСТЬ БОЙОВИХ ДІЙ. 
НАГАДАЄМО ПРО ОСНОВНІ ПРОГРАМИ ДОПОМОГИ

ДОПОМОГА ТИМЧАСОВО ПЕРЕМІЩЕНИМ 
ОСОБАМ

За міжнародними оцінками, в Україні понад 7 млн 

внутрішньо переміщених осіб (ВПО), з яких офіційно 

зареєстровано майже 5 млн осіб. Для підтримки грома-

дян, які вимушено залишили рідні міста, держава запро-

вадила спеціальні виплати, і зараз їх отримують 2,6 млн 

українців.

Допомога від держави на проживання внутрішніх пере-

селенців надається щомісяця у розмірі 2000 грн на дорос-

лу людину та 3000 — на дитину чи людину з інвалідністю.

Діє і державна програма забезпечення тимчасового про-

живання — ця програма надає житло, харчування та ме-

дичне обслуговування для ВПО. Щоб скористатися цією 

програмою, треба звернутися до відділу соціального за-

хисту населення за своїм місцем проживання.

 КОМПЕНСАЦІЯ ЗА НАДАННЯ ПРИТУЛКУ ВПО
Власники житла, які надали його для проживання вну-

трішньо переміщеним особам у межах програми «При-

хисток», можуть отримати компенсацію. Вона становить 

450 грн на місяць за розміщення одного ВПО у теплу пору 

року та 900 грн — під час опалювального сезону. Виплати 

здійснюються у безготівковій формі за вказаними банків-

ськими реквізитами за умови відсутності боргів за послуги 

ЖКГ у власника житла.

ВИПЛАТИ СІМ'ЯМ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ
Відразу після початку повномасштабного вторгнення 

кабмін встановив виплату одноразової грошової допо-

моги сім'ям загиблих військовослужбовців — 15 млн грн. 

У разі військового стану інформація про загальну кіль-

кість виплат, як і кількість загиблих, зі зрозумілих причин 

не розголошується. Відомо, що одразу виплачується сума 

у 3 млн грн, а потім — по 300 тис. грн щомісяця.

Також приведено до норми грошові виплати сім'ям зни-

клих безвісти осіб особового та керівного складу, служ-

би цивільного захисту. Таким особам, якщо встановлено 

факт позбавлення особистої волі внаслідок збройної агре-

сії, факт захоплення заручниками чи зникнення безвісти, 

зберігається грошове забезпечення. Це не поширюється 

на тих, хто добровільно здався в полон чи самовільно за-

лишив місце служби.

ЗА ПОРАНЕННЯ ЧИ ЗАГИБЕЛЬ 
ПОСАДОВИХ ОСІБ

З початку травня в Україні виплачується одноразова 

грошова допомога тим працівникам об'єктів критичної 

інфраструктури, державним службовцям та посадовим 

особам місцевого самоврядування, яким завдано тяжкої 

шкоди здоров'ю при виконанні службових обов'язків у ра-

йонах ведення бойових дій, а також журналістам.

Якщо отримано інвалідність І групи — 0,8 млн грн; 
з інвалідністю ІІ групи — 0,5 млн грн; з інвалідністю 

ІІІ групи — 0,2 млн грн; у разі загибелі держслужбов-

ця або працівника об'єкта критичної інфраструктури —

1 млн грн (виплачуватиметься родичам). Виплату можна 

отримати протягом трьох років після отримання інвалід-

ності.

Головна умова призначення цієї допомоги: поранення, 

каліцтво, контузія або захворювання, що призвели до ін-

валідності, були отримані під час виконання посадових 

обов'язків після 24 лютого 2022 року в районах ведення 

бойових дій або в районах, які зазнавали бомбардувань, 

авіаударів та інших збройних нападів росії.

ДОПОМОГА НА ВІДНОВЛЕННЯ ЖИТЛА
Українці, чиї будинки розорено під час бойових дій, мо-

жуть подати заяву до «Дії» та отримати гроші на ремонт 

чи закупівлю ремонтних матеріалів. Особа отримає допо-

могу, якщо житло зруйноване під час бойових дій після 

24 лютого 2022 року, розміщене на неокупованій території 

та за висновками оцінки комісії не було визнано таким, 

що не підлягає відновленню.

Розмір допомоги за один пошкоджений об'єкт не може 

перевищувати 200 тис. грн. Витратити гроші необхідно 

протягом року з часу отримання, інакше залишок повер-

неться до держбюджету.

ПІДТРИМКА ДІТЕЙ, ЯКІ ВТРАТИЛИ БАТЬКІВ
Її реалізують кілька фондів в Україні (Фонд Шеп-

тицького, «Діти героїв» тощо), які виплачують у серед-

ньому по 5000 грн на місяць неповнолітнім дітям, чиї 

батьки загинули на війні. Крім того, дітям допомага-

ють із психологічною та фізичною реабілітацією, оздо-

ровленням, підготовкою до навчання та оволодіння 

професією.

 ГРОШІ ЧЕРЕЗ УКРПОШТУ
На такі самі виплати можуть сподіватися і жителі звіль-

нених населених пунктів. Розмір одноразової допомоги 

для мешканців деокупованих територій або осіб, змуше-

них евакуюватися, такий: діти та особи з інвалідністю —

3000 грн, решта всіх категорій — 2000 грн. Виплати можна 

отримати на Укрпошті.

Також через Укрпошту виплачується допомога тим, хто 

евакуюється з небезпечних районів залізницею. Мінре-

інтеграції отримує відомості про евакуйованих осіб від 

Укрзалізниці.

Додаткові виплати через Укрпошту можна отримати від 

Товариства Червоного Хреста України — 1200 грн на кож-

ного члена сім'ї та Міжнародної організації з міграції —

2200 грн. Для цього треба звернутися до органів місцевого 

самоврядування чи призначених військових адміністра-

цій, де формують списки громадян.
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Ãîðîñêîï íà 28 âåðåñíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

Ви будете незамінні як на робочому місці, так і вдо-

ма. Добре, що вашої енергії вистачить на вирішення всіх 

питань. Ближче до вечора астрологи радять приділити 

час самому собі. Перегляд душевної комедії чи читання 

книги перед сном не завадять.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Ви зможете насолодитися оточенням людей, які 

близькі вам за духом. Зірки обіцяють зустріч із цікавим 

співрозмовником, яка може змінити ваше життя. Меди-

тація чи йога — чудовий спосіб завершити цей день із 

користю.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Не все сьогодні піде за вашим планом. Раптові переш-

коди та непорозуміння з людьми обіцяють нервовий 

день. А втім, астрологи радять не впадати у відчай і до-

тримуватися своїх принципів. Адже це лише один не-

вдалий день, попереду на вас чекають радісніші події.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Ви почнете підбивати підсумки проведеного місяця. 

Осінь завжди є непростим періодом для вас, тому так 

важливо знаходити можливості для поповнення вашої 

енергетичної батареї. Планування цікавих вихідних 

у колі близьких надихне вас сьогодні.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Ви багато спілкуватиметеся як з особистих, так і з 

ділових питань. День буде динамічним. Щоб не почу-

ватися вичавленим лимоном, шукайте маленькі радості. 

Навіть чашка кави у затишному закладі чи дзвінок най-

кращому другу можуть скрасити цей будній день.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Усі складні питання, навіть ті, які давно назрівали, 

сьогодні можуть вирішитися з вигодою для вас. Будьте 

впевнені у своїй правоті та йдіть до кінця. Підтримка 

рідних допоможе подолати будь-який конфлікт без зай-

вих стресів.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Приємні емоції та радісні сюрпризи. Важливо зна-

ходити у щільному графіку можливість для відпочинку 

й релаксу. День буде оповитий романтикою. Не варто 

упускати шанс провести час із коханою людиною.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Робота кипітиме, а конкуренти можуть випробовува-

ти ваше терпіння. Це може бути непросто, але важли-

во зберігати самовладання у будь-якій ситуації. Стрес 

і нерви можуть вивести вас із себе, це нашкодить лише 

вашій професійній діяльності.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
День буде присвячений вирішенню проблем вдома. 

Астрологи закликають знаходити спільну мову з близь-

кими людьми, навіть якщо в деяких ситуаціях ви буде-

те змушені поступитися. Розмови по душах і відкритість 

дозволять уникнути недомовленості та сварок.

Êîçåðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Ви проведете багато ділових зустрічей, одна з яких 

може стати доленосною для вашої кар’єри. Будьте ко-

мунікабельні, дипломатичні й уважні до дрібниць. 

Пам’ятайте, які навички відрізняють вас від інших та 

дають право називатись професіоналом.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Керівництво оцінить ваші зусилля, партнери будуть 

йти на поступки, колеги стануть опорою у вирішенні 

складних робочих завдань. Зірки закликають виявляти 

наполегливість, всі бажані цілі будуть досягнуті.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Ваші плани можуть бути порушені. Не виключено, 

що сьогодні доведеться понервувати. Навчіться швид-

ко адаптуватися та обертати нові обставини на свою ко-

ристь. Прогулянка чи зустріч із другом може врівнова-

жити непростий день позитивними емоціями.

КП «ЦЕНТР 
ПОВОДЖЕННЯ 
ЗbТВАРИНАМИ» 
ДЕПАРТАМЕНТУ 

ЖИТЛОВО
КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА 

ХМР ЗАПРОШУЄ ВАС 
ПОЗНАЙОМИТИСЯ 
ЗbВИХОВАНЦЯМИ 

МІСЬКОГО ПРИТУЛКУ 
ТА, МОЖЛИВО, 
ПОДАРУВАТИ ЇМ 

РОДИНУ ТА ЛЮБОВ

Сьогодні ми вас познайо-

мимо з Коржиком. Малень-

ке кошенятко підкинули під 

ворота центру, малюку всьо-

го 2 місяці. Хочемо знайти 

люблячих господарів, щоб 

кошенятко виросло вдо-

ма під опікою людини. Ко-

шенятко грайливе та трохи 

бешкетне, яким воно вирос-

те — покаже час.

Блек. Кремезний, великий 

та суровий пес. Добре піді-

йде для охорони приватного 

сектору. Блеку 3–4 роки. Ка-

стрований, має всі необхідні 

щеплення. Пес чудово мо-

же жити у вольєрі з будкою. 

Ладнає з іншими тваринами, 

але він природжений лідер, 

тож інші тварини будуть жи-

ти за його правилами.

Аза. Красуня-підліток. 

Добра та ласкава собака. Їй 

приблизно 5–6 місяців. Аза 

чекає на щасливий день, ко-

ли вона поїде в свій новий 

дім до люблячих господарів. 

Собачка ще молода, тож ви-

ховувати її буде простіше. 

Має всі необхідні щеплення.

Познайомитися ближче 
зbвихованцями Харківського 
міського притулку можна 

кожен день зb8.00 до 16.00 за 
адресою пр-т Гагаріна, 358. 
Також можна телефонувати 
нам на номер 0 800 50 43 13, 
щоб дізнатися більше про 

собак та котів, які чекають на 
нові родини.

ÂÎÍÈ ×ÅÊÀÞÒÜ ÍÀ ÂÀÑ
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